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Hackney Homes ve Hackney 
Konseyi, Genesis Housing 
Group’un Konsey ile işbirliği 
içinde çalışmak üzere Tercih 
Edilen Teklif Sahibi olarak 
seçildiğini ve Woodberry Down 
Yenilenme Programını ileri 
götürecek geliştirici olduğunu 
duyurdu.

...ayrıntılar 3. sayfada

RSL
ilan edildi

Yeni
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Bülten

Hisse Devir Oylamasının başarılı 
olmasına bağlı olarak bu yılın 
Kasım ayı itibariyle Genesis 
gelecek yıl yaklaşık 1,100 
mevcut sosyal konutun sahibi 
olacak.  Ardından Genesis 
mevcut konutları yeni kiralık 
sosyal konutlarla değiştirecek 
ve yaklaşık 550 Orta Seviyede 
Konut ekleyecek.
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Aylık Takvim
Mart

3’ü, 10’u, 
17’si, 24’ü

Yaşlılar için Sabah Kahvesi, 95 
Woodberry Grove. Janice veya 
Phil ile 020 7241 9400 numaralı 
telefondan irtibat kurarak ayrıntıları 
öğrenebilirsiniz.

4’ü, 11’i, 
18’i, 25’i

Parkside Youth Centre Kızlar Akşamı,
18.00-20.30, Woodberry Grove.

4’ü, 11’i, 
18’i, 25’i

Pewsham House dışında Hackney 
Oyun Otobüsü, 13:00-15:00. Daha 
fazla bilgi için Sarah Marsh ile 07957 
914491 numaralı telefondan irtibat 
kurabilirsiniz.

12’si Onarım Kliniği: Bilgi Merkezi, 95 
Woodberry Grove: 14:00-16:00.

6’sı, 13’ü, 
20’si, 27’si

Gençler için DON Project Cuma 
Kulübü, RRRC, 17:00-20:00.

17’si WDCO seçim toplantısı, 19:00, 
Seven Sisters Road’da 1 Wyresdale 
House

19’u WDCO Genel toplantısı, RRRC,
19.30-22:00

Nisan
7’si New River Daha Güvenli Semt 

Ekipleri panel toplantısı, Joseph 
Court Amhurst Park N16, 19:00

7’si, 14’ü, 
21’i, 28’i

Yaşlılar için Sabah Kahvesi. Janice 
veya Phil ile 020 7241 9400 numaralı 
telefondan irtibat kurarak ayrıntıları 
öğrenebilirsiniz.

1’i, 8’i, 15’i, 
22’si, 29’u

Parkside Youth Centre Kızlar Akşamı, 
18.00-20.30, Woodberry Grove.

1’i, 8’i, 15’i, 
22’si, 29’u

Pewsham House dışında Hackney 
Oyun Otobüsü, 13:00-15:00. Daha 
fazla bilgi için Sarah Marsh ile 07957 
914491 numaralı telefondan irtibat 
kurabilirsiniz.

9’u Onarım Kliniği: Bilgi Merkezi, 95 
Woodberry Grove: 14:00-16:00.

3’ü, 10’u, 
17’si, 24’ü

Gençler için DON Project Cuma 
Kulübü, RRRC, 17:00-20:00.

16’sı WDCO Genel toplantısı, RRRC, 
19.30-22:00

ITLA açılış 
saatleri

93 Woodberry Grove, Salı ve 
Perşembe, 9.30-19:00. Danışmanlık 
seansları 15:00-19:00 arasıdır.

WDCO: Woodberry Down Topluluk Organizasyonu
RRRC: Robin Redmond Kaynak Merkezi 

Skinners’ Academy 
Temel Atma Günü
Öngörülmeyen hava koşullarından dolayı 
Skinners’ Academy Temel Atma Töreni 
planlanan şekilde 4 Şubat tarihinde 
gerçekleştirilemedi. Woodberry Down 
Yenilenme Ekibi yakın bir gelecekte 
bir Temel Atma Töreni düzenleyecek. 
Herhangi bir rahatsızlığa neden olduysak 
özür dileriz. 

Woodberry Down Regeneration

Flaş 
Haber 
Konut ve Topluluklar 
Kurumu, Woodberry 
Down için 16.0m Sterlin 
fi nansmanı onayladı
Konutlar ve Topluluklar Kurumu, Old 
School Site’da sosyal olarak kiralanan 
117 konutun geliştirilmesi için 16,0 
milyon Sterlinlik fi nansmanı onayladı. 
Finansmanla birlikte bu yeni evlerin 
inşaatına hemen başlanabilecek. 
Çalışmaların başlayacağı 12 Mart tarihinde 
bu inşaatın başlangıcı için bir temel atma 
töreni düzenlenecek. Old School Site’daki 
inşaatla ilgili daha ayrıntılı bir yazı bültenin 
Nisan sayısında yayınlanacak.
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Ülkenin en büyük konut gruplarından biri olan 
Genesis Housing Group (“GHG”) 38,000’den fazla 
konutun sahibi veya yönetimini yürütüyor ve büyük 
yenilenme planlarını yönetme ve yeni topluluklar 
inşa etme konusunda önemli seviyede deneyim 
sahibi. 

Genesis Housing Group Yönetim Kurulu Başkanı 
Anu Vedi şunları ifade etti, “Genesis, Woodberry 
Down’ın yenilenmesi için RSL ortağı olarak 
seçildiğini duyurmaktan son derece memnuniyet 
duymaktadır. Hem yerel halkın hem de Konseyin 
bizi tercih etmiş olması bizim için özellikle önem 
taşıyor. Genesis önemli düzeyde beceri ve kaynağa 
sahip ve herkesin beklediği yeni evleri ve yeniden 
canlandırılmış çevreyi sağlamak için tüm yenilenme 
ortaklarıyla enerjik bir şekilde çalışıyoruz.”

Hackney Belediye Başkan Vekili Cllr Karen Alcock 
şunları ifade etti: “En iyi ortağı seçmek için zorlu 
bir süreçten sonra Woodberry Down için tercih 
edilen RSL teklif sahibi olarak Genesis’in seçildiğini 
duyurmaktan büyük memnuniyet duyuyorum. 
Sürece semt sakinleri de katıldı ve yoğun rekabet 
sonucu planı ileriye götürecek en iyi teklifi  
seçtiğimizi düşünüyoruz.”

RSLilan edildi
Yeni

Süreçte bir sonraki aşama hisse devri oylaması 
olacak. Oylamaya kadar olan süre Genesis 
yenilenme planının yenilenmesinde çalışmaya 
başlayacak, hisse devri oylamasıyla ilgili olarak 
semt sakinleriyle görüşerek bunun semt sakinleri 
için ne anlam ifade ettiğini açıklayacak.    

Hisse devri oylaması gerçekleştirildiğinde, 
güvenceli kiracıların çoğunluğunun devrin 
gerçekleştirilmesi yönünde oy kullanması 
gerekecek. Oylamanın olumlu sonuçlanması 
durumunda Genesis, Topluluk Esaslı Konut Derneği 
(“CBHA”) kurarak Woodberry Down sakinlerinin 
kurul üyesi seçimine katılmasına ve makul ücretli 
konutların yönetimine aktif olarak katılmasını 
sağlayacak.   

Teklifi n bir parçası olarak Genesis, Woodberry 
Down’da peyzajı iyileştirmek ve bölgedeki anti-
sosyal davranışla mücadele etmek amacıyla 
Woodberry Down topluluk geliştirme programlarına 
3 milyon Sterlin yatırım yapacak.   

Woodberry Down Topluluk Organizasyonu 
(WDCO) Başkanı Peter Naughton şunları ifade etti, 
‘Woodberry Down’ın yenilenmesinde RSL ortağımız 
olarak Genesis’i memnuniyetle karşılıyoruz ve 
birlikte çalışmayı sabırsızlıkla bekliyoruz’. 

Sayı 42 • Mart
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Bağımsız Kiracı 
Danışmanları (ITLA)
S.T.U.F. (Strategic Urban Futures), yenilenme 
önerileriyle ilgili olarak bireysel kiracılara bilgi ve 
danışmanlık sağlayan Bağımsız Kiracı Danışmanı. 
93 Woodberry Grove’da bulunuyorlar ve Salı ve 
Perşembe günleri 15:00 ila 19:000 arası açık. 
0208 809 7203 numaralı telefondan irtibat 
kurabilirsiniz.

Woodberry Works
Woodberry Works, Woodberry Down ve Stamford 
Hill sakinlerine inşaat eğitimi ve işe giriş desteği 
sunan yenilikçi bir eğitim merkezi. Woodberry 
Down sakinleri arasında istihdamı arttırmak için 
eğitim ve ilgili hizmetler sağlayarak sosyal ve 
fi nansal güçlenmeyi desteklemeyi amaçlıyor. Bunu 
başarmak için odaklandıkları başlıca alanlar inşaat 
ve inşaatla ilgili sektörlerde becerileri geliştirmek ve 
istihdam fırsatları sağlamak.

Woodberry Works, profesyonel ve destekleyici 
bir ortamda semt sakinlerinin pratik deneyim ve 
sektörde tanınan nitelikler kazanmasını sağlıyor.

Daha fazla bilgi için Woodberry Works ile 
Çarşamba ve Cuma günleri on 0208 809 1661 
numaralı telefondan 10.30 ile 16.00 arasında irtibat 
kurabilirsiniz.

Ways Into Work
Ways into Work, Woodberry Down sakinlerine 
sunulan ücretsiz bir hizmet. Kapsamlı bir dizi 
istihdam ve eğitim desteği sunulmasının yanı 
sıra (çocuk bakımı için fi nansman gibi) engelleri 
aşmanıza da yardımcı olunuyor. Moda, perakende 
gıda ve inşaat sektörleri gibi geniş bir dizi alanda 
yerel semt sakinlerine istihdam sağlamak isteyen 
çalışanlarla çok iyi bağlantılara sahip. Ways into 
Work programı hakkında daha fazla bilgi almak 
isterseniz, İlknur Aksu ile 0752 7385646 veya 020 
802 7580 numaralı telefondan görüşebilirsiniz. 

Etkileşimli 
Kiosklar
Robin Redmond Kaynak Merkezi, 
Bilgi Merkezi ve Woodberry Down 
İlkokulunda etkileşimli kiosklar 
bulunuyor. Yenilenme projesi 
hakkında bilgi ve 2005’ten bu 
yana gerçekleştirilen aktiviteler 
ve etkinliklerin zaman çizelgesini 
sunuyor. 
Neden kendiniz bakmıyorsunuz.

Robin Redmond Kaynak Merkezi
Robin Redmond Kaynak Merkezi, Woodberry 
Down, Finsbury Park ve Tottenham yerel 
topluluklarına hizmet sunan harika bir mekan. 
Çok kullanım amaçlı mekanda gönüllü 
personelin çalıştığı bir topluluk kütüphanesi, IT 
bölümü, bir dizi eğitim odası ve geniş donanımlı 
bir eğitim mutfağı bulunuyor. Manor House 
Development Trust ve eğitim sağlayıcılar bu 
binada hizmet veriyor ve topluluğun, gönüllü 
grupların ve yasal kurumların kiralayabileceği 
tesisler mevcut.

Semt sakinlerine yetişkin eğitimi dersleri; 
İngilizce ve Türkçe konuşan yaşlılar sosyal 
grupları; gençlik grupları, gençlik tiyatrosu 
projesi; T’ai Chi ve egzersiz dersleri; müzik ve 
dans grupları sunuyoruz. Ayrıca ana salon da 
özel amaçla kiralanabiliyor. 440 Seven Sisters 
Road, Londra N4 2RD adresinde bulunuyor. 
Daha fazla bilgi için 020 8802 7580 numaralı 
telefonu arayabilirsiniz.

Woodberry Down
Bir bakışta 
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Yenilenme Ekibi ofi si 
Herhangi bir soru sormak veya Woodberry 
Down Yenilenme Ekibinin bir üyesiyle konuşmak 
isterseniz, 0800 694 2109 numaralı telefondan 
irtibat kurabilirsiniz. Ayrıca Yenilenme Ekibini 
151 Woodberry Grove, N4 2SB adresindeki 
ofi slerinde Pazartesi’den Cuma’ya 10:00 ile 
16:00 arasında ziyaret edebilirsiniz. 

Yeni Konut Bulma ve İletişim ve Danışma Ekibi 
de bu ofi ste bulunuyor. Son bültenler dahil 
olmak üzere bir dizi yayın da bulunuyor.

Website
www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown 
web sitesinde yayınlar ve raporlardan, topluluk 
tesisleri, master plan ve kentsel tasarım 
çerçevesine kadar geniş bir dizi faydalı bilgi, sık 
sorulan sorular, irtibat bilgilerimiz gibi çok fazla 
bilgi bulunuyor. 

Woodberry Down bülteni
Woodberry Down 
Regeneration News 
ayda bir yayınlanıyor ve 
Woodberry Down’daki 
tüm evlere ve belirli 
hissedarlara dağıtılıyor. 
Bülten, yenilenme 
projesi ve yıkım 
güncellemeleriyle ilgili en 
son haberleri topluluğa 
duyuruyor. Bülten 
Türkçe’ye de çevriliyor. 
Bültenin elektronik ortamdaki sürümüne 
www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown 
adresinden ulaşabilirsiniz.

Bilgi Merkezi
95 Woodberry Grove N4 2SB adresindeki 
İmar Bilgi Merkezi, yenilenme programı için 
tüm mevcut model ve planları görüntülüyor. 
Woodberry Down Yenilenme Ekibi üyeleri her 
Salı 13:00-17:00 (ayın ilk Salı günü 13:00-
19:00), Çarşamba ve Perşembe günü 10:00-
17:00 arası burada bulunuyor ve sorularınızı 
yanıtlamaktan memnuniyet duyacaktır. 

The start of construction on the 

new Skinners’ Academy will be 

marked with a Groundbreaking 

Event on Wednesday 4th February, 

11:30am-1pm on the site at 

Woodberry Grove North. 

...  nd out more on page 3

Above: Artist impression 
of Skinners’ Academy

Skinners’
Groundbreaking 

Academy
Event

There will be entertainment from Skinners’ 
School Steel Pans Band, light refreshments, 
an information stand, key speakers and the 
‘cutting of the turf’ ceremony to mark the 
start of the building work.

The £30 million project will form the  rst 
part of a new education and lifelong 
learning campus for Woodberry Down, 
which will eventually include an extension 
and remodelling of the existing primary 
school and a new Children’s Centre and an 
Adult Training Centre in later phases of the 
programme.

Issue 41 • February 2009

Newsletter

Woodberry Down Topluluk Organizasyonu (WDCO), Woodberry Down’ın her 
bölgesinden temsilciler için seçim düzenliyor.
 

Temsile katılma zamanı
Woodberry Down Topluluk Organizasyonu 
(WDCO), Woodberry Down’ın her bölgesinden 
temsilciler için seçim düzenliyor.
Temsilciler önümüzdeki birkaç ay içinde 
düzenlenecek özel bir seçim toplantısında 
seçilecek.
18 yaş üzerindeki herkes aday bilir veya bir 
arkadaşı ya da komşusunu aday gösterebilir. 
Seçilirseniz, aylık WDCO Kurul toplantısına veya 
ayda bir iki kez düzenlenecek başka toplantılara 
da katılmanız gerekecek.

İlk seçim toplantısı Rowley Gardens, 7 blocks ve 
Savernake, Cannock, Pickering ve Vivian Houses 
dahil olmak üzere Seven Sisters Road kuzeyindeki 
tüm blokları kapsayan Woodberry Down Kuzey 
Bölgesi için düzenlenecek. Bu toplantı 17 Mart’ta 
saat 19:00’da Seven Sisters Road’da 1 Wyresdale 
House’ta gerçekleştirilecek.

 
Sizi de aramızda görmek istiyoruz.
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Binlerce Hackney sakini, Hackney Homes’un Teftiş Komisyonundan çift yıldız 
derecelendirmesi almasıyla 225 milyon Sterlin fon enjeksiyonundan yararlanacak.

Çift yıldız derecelendirmesi, Düzgün Ev programına harcanmak üzere Hükümet fonlarını serbest 
bırakıyor ve bu sayede 7,000 evde büyük ihtiyaç duyulan yeni mutfak ve banyolar yapılabilecek. 

Hackney Homes 
ödüllendirildi Teftiş Komisyonu tarafından

Geçen Topluluk Festivalinin başarısı üzerine East London Food Access (ELFA) topluluk düzeyinde 
gıdalarla sağlıklı ve dengeli yaşamı teşvik etmeyi amaçlıyor. ELFA, Woodberry Down’ın merkezine pilot 
Sebze Tezgahları yerleştirecek. Well London (Güzel Londra) programıyla işbirliği yaparak ELFA, Mart 
ayında bölgenin farklı noktalarına çeşitli meyve ve sebze tezgahları yerleştirerek gelecekteki ELFA 
Woodberry Down tezgahı için en iyi noktayı belirlemeye çalışacak.

East London Food Access Topluluk Gıda Kooperatifl eriCoops

İhtiyaçları Değerlendirme anketinde, çeşitli 
konumlardaki her bir tezgahın başarısı 
değerlendirilecek ve topluluğun fi krini öğrenmek için 
bir semt sakinleri anketi düzenlenecek. 
ELFA taze ürün tezgahlarıyla beş yıldır Hackney’e 
başarılı bir şekilde taze meyve ve sebze sağlıyor. 
Yönetime yardımcı olacak bir Woodberry Down Gıda 
Projesi Ekibi oluşturmak ve yerel semt sakinleri, 
perakendeciler ve ilgi gruplarından destek almak 
istiyorlar.
İlgilenen kişiler ELFA’dan Les Moore ile 
020 7254 4593 numaralı telefondan veya 
les.moore@elfaweb.org.uk ae-posta adresinden 
irtibat kurabilir

Hackney’deki Konsey evlerini daha düzgün hale 
getirmek amacıyla binlerce yeni pencere, yeni çatılar 
ve diğer dış iyileştirmelere 190 milyon Sterlin zaten 
harcandı. 2012 yılında bitirilmesi planlanan programın 
bir sonraki aşaması Hükümetin düzgün evler 
standardını karşılamak için yeni mutfak ve banyo 
sağlamaya odaklanacak.

“Bu muhteşem bir olay ve binlerce konut sakininin 
yaşam kalitesini iyileştirecek. “Hackney Konseyi 
hizmeti iyileştirmek ve standartları yükseltmek için 
Hackney Homes ile yakın işbirliği içinde çalışıyor 
ve konut sakinlerinin bu işbirliğinin ilk meyvelerini 
gördüğüne sevindim.”
Jules Pipe, Hackney Belediye Başkanı

“Bu büyük bir gelişme ve Hackney’in yaşamak, 
çalışmak ve oynamak için daha iyi, daha güvenli ve 
daha temiz bir yer haline geldiğinin açık bir işareti.”
Rupert Tyson, Hackney Homes Yönetim Kurulu 
Başkanı
Müfettişleri karşılamak ve odak gruplarına katılmak için 
zaman ayıran tüm semt sakinlerine özellikle teşekkür 
etmek istiyoruz.

Rapoun tamamı www.hackneyhomes.org.uk adresindeki Hackney Homes web sitesinden indirilebilir.

Woodberry Down Regeneration
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Woodberry Down Yenilenme Ekibi, Bülten için semt 
sakinlerinin hikayelerini memnuniyetle kabul etmektedir. 
Eğer sizin de paylaşacak bir hikayeniz varsa, ekibimizle 
0800 694 2109 numaralı ücretsiz telefondan ya da 
effy.lambrianou@hackneyhomes.org.uk e-posta 
adresinden irtibata geçebilirsiniz. 

Anlatacak bir hikayeniz mi var?
Eğer Woodberry Down için yenilenme planları 
konusunda yorumlarınız veya sorularınız olursa lütfen 
detaylarıyla birlikte aşağıya yazıp arka sayfadaki 
ücretsiz posta adresine gönderin. 

Woodberry Down sakinleri için East Reservoir 
Topluluk Bahçesinde Nisan’dan itibaren 
heyecan verici bir haftalık yiyecek yetiştirme 
projesi başlayacak. Yerel bir çevre derneği olan 
Groundwork East London, semt sakinlerine kendi 
sebze, meyve ve bitkilerini sağlıklı bir açık alanda 
nasıl yetiştirecekleri konusunda eğitim vermek için 
London Wildlife Trust’la işbirliği yapacak.

Yiyecek yetiştirme projesi

Yakında açılacak olan Newnton Close Yaşlılar 
Günü Merkezi, merkezdeki günlük faaliyetlerin 
yönetimine yardımcı olacak yetişkin gönüllüler 
arıyor. Gönüllülerin deneyimli olması gerekmiyor; 
eğitim sağlanacak. 
 

Gönüllüler

Bu proje, üç yıllık bir süre içinde Groundwork East 
London tarafından yürütülen bir dizi Well London 
inisiyatifi nden biri.  Well London, Londra’daki 
toplulukların zihinsel sağlığını iyileştirmek amacıyla 
yerel topluluklarla işbirliği içinde çalışan Big Lottery 
tarafından fi nanse edilen bir program.

İlgilenirseniz ve daha fazla bilgi 
almak isterseniz: 
Rob Francis telefon: 0800 694 2109.

Katılmak için, Groundwork East London’dan Sam Alexander ile 020 8985 1755 numaralı telefondan
veya sam.alexander@groundworkeastlondon.org e-posta adresinden irtibat kurabilirsiniz.
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If you would like to find out what this document says please tick the 
appropriate box, put your name, address and phone number at the 
bottom of this page and return it to the address below. 

Bengali          
 

GB xñ¥ýø¥ý ñKÿý ù¥ýQð Aø^ý ù¸ý ¸ÉøæKÿý ¡ñxý 
A‰ñ‚ý _ï‚ørÿý \ÿï‚ rÿï¿ø¥ý @‚óR¿ Kÿø¢ý 
D‰¡óMÿ ŒïøI ý ñiýKþÿ ñxý‚, GB ‰ïrÿï¢ ‚òø\ÿý 
A‰‚ï¢ ‚ï™, ñkýKÿï‚ð I ù‹ÿï‚ ‚"ÿ¢ ñ¥ýQó‚ 
GŒ$ Gñiý ‚òø\ÿý¢ ñkýKÿï‚ïŸ ù‹ÿý¢rÿ ‰ïkï‚< 

Somali
 

Haddii aad jeclaan lahayd in aad 
ogaato waxa dokumeentigani 
sheegayo fadlan calaamadi godka 
ku haboon, ku qor magacaaga, 
cinwaanka iyo telefoon lambarkaaga 
boggan dhankiisa hoose ka dibna ku 
celi cinwaanka hoose.

French   
 

Si vous désirez connaître le 
contenu de ce document, veuillez 
cocher la case appropriée et 
indiquer votre nom, adresse et 
numéro de téléphone au bas de 
cette page et la renvoyer à 
l’adresse indiquée ci-dessous.

Spanish
 

Si desea saber de lo que trata 
este documento, marque la casilla 
correspondiente, escriba su 
nombre, dirección y numero de 
teléfono al final de esta página y 
envíela a la siguiente dirección.

Kurdish   
 

Ger hun dixwazin bizanibin ku ev 
dokument çi dibêje, ji kerema xwe 
qutîka minasib i aret bikin, nav, 
navnî an û hejmara telefona xwe li
jêrê rûpel binivîsin û wê ji 
navnî ana jêrîn re bi înin.

Turkish
 

Bu dökümanda ne anlat ld n  
ö renmek istiyorsan z, lütfen uygun 
kutuyu i aretleyerek, ad n z , 
adresinizi ve telefon numaran z  bu 
sayfan n alt k sm na yaz p, 
a a daki adrese gönderin.

Polish   
 

Je li chcesz dowiedzie  si , jaka 
jest tre  tego dokumentu, zaznacz 
odpowiednie pole, wpisz swoje 
nazwisko, adres I nr telefonu w 
dolnej cz ci niniejszej strony I 
przeslij na poni szy adres.

Vietnamese
 

Neáu baïn muoán bieát taøi lieäu naøy 
noùi gì haõy ñaùnh daáu vaøo hoäp thích 
hôïp, ñieàn teân, ñòa chæ vaø soá ñieän 
thoaïi cuûa baïn vaøo cuoái trang naøy 
vaø göûi laïi theo ñòa chæ döôùi ñaây. 

If you would like this document in any of the following formats or in another language 
not listed above, please complete and send the form to the address below. 
 

In large print      In Braille              
On Disk       On audio tape                       
 
In another language, please state: 

Urdu   Chinese
 

Name:            
 
Address:   
 
 
Tel: 
 

 
 
 
 

FREEPOST RLST-SUUJ-UBSE
Hackney Housing Service

Woodberry Down Regeneration Team
151 Woodberry Grove 

London  N4 2SB

Woodberry Down Regeneration Team

İletişim ve Danışma Ekibi:
Andrew Sissons (Geçici Müdür): 020 8356 1670
andrew.sissons@hackneyhomes.org.uk 

Eduardo Sequeira de Araujo: 0208 356 1674
eduardo.araujo@hackneyhomes.org.uk

Effy Lambrianou: 020 8356 1706
effy.lambrianou@hackneyhomes.org.uk

Nadine Tapping: 020 8356 1678
nadine.tapping@hackneyhomes.org.uk

Rob Francis: 020 8356 1671
rob.francis@hackneyhomes.org.uk

Konut Yenileme Ekibi:
Colin Bright (Müdür): 020 8356 1675
colin.bright@hackneyhomes.org.uk

Madeline Antwi: 020 8356 1679
madeline.antwi@hackneyhomes.org.uk

Joanne Chitolie: 0208 356 1680
joanne.chitolie@hackneyhomes.org.uk

Rudi Ellis: 020 8356 1672
rudi.ellis@hackneyhomes.org.uk

Francis Kwarteng: 020 8356 1673
francis.kwarteng@hackneyhomes.org.uk

Ücretsiz telefon: 0800 694 2109

Web adresi: 
www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown 

Web posta: wdrt@hackneyhomes.org.uk

www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown

Geliştirme Bilgi Merkezi:
95 Woodberry Grove N4 2SB

ÇALIŞMA SAATLERİ:
Salı: 13:00-17:00
Ayın İlk Salı Günü: 13:00-19:00
Çarşamba ve Perşembe: 10:00-17:00

İrtibat için: 020 8809 1120

Geri göndermek için posta adresi:

İrtibat Bilgileri ve Çeviriler

Sürdürülebilir çevre için Challenger Offset 140 gsm kağıda basılmıştır


